

## 我市 North Maple 地区公园家庭游乐场破土动工

**VAUGHAN, ON (2025 年 7 月 14 日)** - 本周, Vaughan 市庆祝了 North Maple 地区公园开发项目的又一个重要里程碑——家庭游乐场破土动工, 这里将成为未来几代人的娱乐活动中心。

市长 Steven Del Duca、市议会成员和其他政要参加了特别仪式, 标志着这个 2600 万美元项目破土动工。

North Maple 地区公园占地 900 英亩, 家庭游乐场将建在公园内部, 面积 15 英亩, 配备天然操场、水上乐园、冬季滑冰场、池塘木板路和无障碍通道、大型野餐亭、花园、停车场以及带洗手间的亭子。

NMRP 公园开发是 Vaughan 的核心项目。这座公园有着悠久的历史, 曾经是北美第三大垃圾填埋场。

Vaughan 居民组织 CARES (游乐和娱乐设备安全委员会) 在 2002 年关停垃圾填埋场的工作中发挥了关键作用。从那时起, 我市即以重建、参与和游乐原则为指导, 始终致力于将该地区改造成公园。目前, 我们正在将 NMRP 公园开发成为 Vaughan 及周边地区的标志性目的地。

了解项目最新信息, 请访问 [vaughan.ca/NMRP](http://vaughan.ca/NMRP)。

### 业内评价

“很高兴地告诉大家, 一座新的家庭游乐场已经在美丽的 North Maple 地区公园正式破土动工。North Maple 公园占地 900 英亩, 目前正在转型为体育、娱乐和文化标志性目的地, 家庭游乐场是公园建设项目的重要里程碑。我们的愿景是提高居民的生活质量, 为家庭和游客打造一个绝佳的欢聚场所, 该项目正是这个愿景的一部分。我市基础设施开发团队在这个宏大的城市建设计划中持续发挥领导作用, 对此, 我要提出表扬。新建游乐场将在 2026 年开放, 期待着能在这里尽情游玩。”

- 市长 Steven Del Duca

“合作把以前的垃圾填埋场改造成了一座世界级的娱乐场所, 供所有家庭享用, North Maple 地区公园就是一个典型的案例。很自豪能与 Del Duca 市长一起改造这座全年开放的公园, 为家庭打造一个专属空间。在这次强强联合和 Vaughan 的愿景下, 新建水上乐园、滑冰道、木板路 and 大型家庭野餐亭将于明年在 Maple 中心开放。”

-Stephen Lecce, King—Vaughan 省议会议员

### 概况

- 7月14日，市长 Steven Del Duca 和市议会成员在位于 Keele 大街 11085 号的 North Maple 地区公园举行了家庭游乐场奠基仪式。
- 家庭游乐场将配备各种便利设施，促进积极生活、户外娱乐和社区聚会。
- North Maple 地区公园位于 Keele 大街 11085 号，家庭游乐场位于公园内新建的 Pondside 区。

## 了解更多信息

- North Maple 地区公园[网页](#)

-30-

**关于 Vaughan:** Vaughan 是加拿大发展最快的城市之一，人口超过 344,412 人。Vaughan 建于 1991 年，包括 Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社区。这座多元文化城市位于 York 区和大多伦多地区的中心。

**媒体联系人:** Vaughan 市

宣传、营销与参与部

905-832-2281 | [corpcomm@vaughan.ca](mailto:corpcomm@vaughan.ca)